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       REPUBLIKA HRVATSKA
TRGOVAČKI SUD U VARAŽDINU
                  B. Radić 2                   			


R E P U B L I K A   H R V A T S K A
R J E Š E NJ E

	Trgovački sud u Varaždinu, po sucu toga suda Kseniji Flack-Makitan, u stečajnom postupku nad stečajnom masom M-PROGRES d.o.o. u stečaju, Čakovec, O. Price 8, na prijedlog stečajnog upravitelja od 11. listopada 2016., 27. listopada 2016.

r i j e š i o   j e

I. Određuje se nastavak stečajnog postupka nad stečajnim dužnikom M-PROGRES d.o.o., Čakovec, O. Price 8, OIB: 44546796268, radi toga jer je pronađena imovina koja ulazi u stečajnu masu.

II. Nalaže se stečajnom upravitelju da naknadno pronađenu imovinu nekretninu čkbr. 5/98 oranica sa 431 m2 i čkbr. 5/99 oranica sa 427 m2, upisane u z.k. ul. broj 1522/B, upisane u k.o. Savudrija kod Općinskog suda u Puli, Zemljišnoknjižni odjel Buje, pregleda, utvrdi u čijem je posjedu, zatim da utvrdi njenu vrijednost  i mogućnost unovčenja te da o tome podnese pisano izvješće sudu u roku od 30 dana od dana primitka ovog rješenja. Nalaže se Općinskom sudu u Puli, Zemljišnoknjižnom odjelu Buje, da za nekretninu navedenu u ovoj točci izreke rješenja izvrši upis zabilježbe toč. I. izreke ovog rješenja.

III. Pozivaju se vjerovnici stečajnog dužnika da u roku od 30 dana od dana objave ovog rješenja na E-oglasnoj ploči suda prijave svoje tražbine stečajnom upravitelju i to u dva primjerka s ispravama na kojima se tražbine temelje, uz potvrdu o plaćenoj pristojbi u iznosu od 2% vrijednosti tražbine, ali najviše 500,00 KN na žiro-račun državnog proračuna br. HR12 1001 0051 8630 0016 0, model HR64, poziv na broj odobrenja 5045-3574-22091915 s naznakom OIB-a uplatitelja.

IV. Pozivaju se dužnikovi dužnici da svoje obveze prema stečajnom dužniku ispune bez odlaganja  stečajnom upravitelju za stečajnog dužnika.

V. Razlučni i izlučni vjerovnici pozivaju se da u roku od 30 dana obavijeste stečajnog upravitelja o svojim pravima.

VI. Ročište vjerovnika na kojem će se ispitati prijavljene tražbine-ispitno ročište zakazuje se kod Trgovačkog suda u Varaždinu, Braće Radića 2, 11. siječnja 2017. u 12,00 sati, soba br. 232/II.

VII. Ročište vjerovnika na kojem će se na temelju izvješća stečajnog upravitelja odlučivati o daljnjem tijeku stečajnog postupka-izvještajno ročište održati će se istoga dana na istome mjestu odmah nakon ispitnog ročišta.

VIII. Ovo rješenje objavljuje se isticanjem na e-Oglasnoj ploči ovog suda sa danom donošenja.

IX. Nalaže se sudskom registru ovoga suda da upiše u sudski registar stečajnu masu M-PROGRES d.o.o. u stečaju, Čakovec, O. Price 8, sa sjedištem na adresi Bjelovar, Josipa Jelačića 12 i podacima za stečajnog upravitelja koji je imenovan u osobi Jugoslava Puran iz Bjelovara, Josipa Jelačića 12, te u dijelu pravnih odnosa – osnivački akt da sudski registar upiše rješenje ovoga suda od 27. listopada 2016., broj St-919/15-11.


Obrazloženje

	Rješenjem ovoga suda od 24. ožujka 2016., poslovni broj St-919/15-5 otvoren je i zaključen stečajni postupak nad stečajnim dužnikom M-PROGRES d.o.o. u stečaju, Čakovec, O. Price 8, za stečajnog upravitelja imenovan je Jugoslav Puran iz Bjelovara, te je naloženo brisanje stečajnog dužnika nakon pravomoćnosti tog rješenja.
	Navedeno rješenje postalo je pravomoćno 8. lipnja 2016., nakon čega je stečajni dužnik brisan iz ovosudnog registra.
	Stečajni upravitelj Jugoslav Puran dostavio je ovome sudu 11. listopada 2016. prijedlog radi upisa stečajne mase u sudski registar, budući je utvrdio uvidom u zemljišne knjige da stečajni dužnik ima u vlasništvu nekretninu navedenu u toč. II. izreke ovog rješenja i predložio je njeno unovčenje.
	Članak 289. st. 1. Stečajnog zakona (dalje SZ, Narodne novine broj 71/15) propisuje da će sud na prijedlog stečajnog upravitelja, kojega od stečajnih vjerovnika ili po službenoj dužnosti odrediti nastavljanje postupka radi naknadne diobe, uz ostalo ako se pronađe imovina koja ulazi u stečajnu masu, a st. 3. tog članka propisuje i da sud može odustati od određivanja nastavljanja postupka radi naknadne diobe, te iznos koji stoji na raspolaganju za podjelu vjerovnicima ili pronađeni predmet prepustiti dužniku pojedincu ako to smatra primjerenim s obzirom na neznatnost iznosa ili malu vrijednost predmeta te troškove nastavljanja postupka radi naknadne diobe. S obzirom na iznijeto sud je odlučio kao u točkama I., II. i IX. izreke ovog rješenja.
	Također je sud u skladu s čl. 133. st. 1. i 6. SZ. zakazao ispitno i izvještajno ročište i pozvao vjerovnike stečajnog dužnika da stečajnom upravitelju u roku od 30 dana prijave svoje tražbine.
	Radi navedenog odlučeno je kao u izreci ovog rješenja.

U Varaždinu, 27. listopada 2016.
SUDAC
Ksenija Flack-Makitan, v.r.
Za točnost otpravka – ovlašteni službenik:


POUKA O PRAVNOM LIJEKU:
Protiv ovog rješenja nezadovoljna stranka može izjaviti žalbu. Dostava se smatra obavljenom istekom osmoga dana od dana objave ovog rješenja na mrežnoj stranici e-Oglasna ploča sudova. Žalba se podnosi u roku od 8 dana od dostave ovog rješenja obavljene putem e-Oglasne ploče. Žalba se podnosi preporučeno poštom, ili se predaje neposredno ovome sudu u četiri (4) primjerka, a o žalbi odlučuje Visoki trgovački sud Republike Hrvatske u Zagrebu.


DNA:

1. Predlagatelj Financijska agencija, Regionalni centar Zagreb, Podružnica Varaždin, A. Cesarca 2,
2. Županijsko državno odvjetništvo u Varaždinu, Građansko-upravni odjel, Varaždin, B. Radić 2,
3. Dužnik, M-PROGRES d.o.o., Čakovec, O. Price 8, 
4. Stečajni upravitelj Jugoslav Puran, Bjelovar, Josipa Jelačića 12,
5. Ministarstvo financija, Porezna uprava, Područni ured Sjeverna Hrvatska, Ispostava Čakovec, O. Keršovanija 11,
6. Sudski registar ovoga suda radi upisa (odmah),
7. E-Oglasna ploča suda,
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